ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2018-2019 УЧ. Г.

Ответы. География 10 – 11 класс.
Тестовый тур
Задание 1 
	№ вопроса
	Правильный ответ
	Количество баллов

	1.
	3
	1

	2.
	2
	1

	3.
	4
	1

	4.
	2
	1

	5.
	3
	1

	6.
	1
	1

	7.
	2
	1

	8.
	4
	1

	9.
	1
	1

	10.
	2
	1

	11.
	1
	1

	12.
	1
	1

	13.
	2
	1

	14.
	4
	1

	15.
	2
	1

	16.
	4
	1

	17.
	3
	1

	18.
	2
	1

	19.
	3
	1

	20.
	2
	1

	Итого:
	
	20 баллов



Задание 2.1. Владикавказ – Орджоникидзе. 2. Волгоград – Цари́цын, Сталингра́д. 3. Екатеринбург – Свердловск. 4. Ижевск – Устинов. 5. Киров - Вятка, Хлынов. 6.  Краснодар – Екатеринодар. 7. Нижний Новгород – Горький. 8. Новокузнецк – Сталинск. 9. Оренбург -  Чкалов. 10. Самара – Куйбышев. 11. Тверь – Калинин. 12. Ульяновск – Симбирск. Каждый правильный ответ 1 балл.  
ИТОГО — 14

Задание 3. 
А - 1. Кузбасс. 2. Каменный уголь. 3. Кемеровская обл.
Б - 1. Курская магнитная аномалия (КМА). 2. Железная руда. 3. Курская, Белгородская, Орловская области
В - 1.Уренгойское 2. Природный газ 3. Ямало-Ненецкий автономный округ
Г - 1. Верхнекамское 2. Калийные соли 3. Пермский край
Критерии оценивания.
	Критерий
	Баллы

	За каждое правильно определенное месторождение по 1 баллу

	3 балла

	За каждое правильно определенное полезное ископаемое по 1 баллу
	4 балла 

	За каждый правильно определенный субъект Федерации по 1 баллу
	6 баллов

	Итого:
	14 баллов



Задание 4. Определите форму рельефа по предложенному описанию. 
1 – Атолл, 2 – Балка , 3 – Бар, 4 - Бугры пучения. 5 – Друмлины 6 - Меандры, 7 – Полье, 8 – Старицы, 9 - Столовые горы, 10 - Фиорд (фьорд) 
Правильный ответ 1 балл. Всего 10 баллов 

Задание 5. Определите процесс. 1 – Аккумуляция, 2 – Дефляция, 3 – Денудация, 4 - Криогенные процессы, 5 - . Сброс, 6 -  Солифлюкция, 7 – Экзарация, 8 – Эрозия, 9 - Эоловые процессы, 10 - Карст. Правильный ответ 1 балл. Всего 10 баллов 

Задание 6. 
1. Искомая страна — Франция. (2балла)
2. Соседи: 1) Италия (Леонардо да Винчи)  (2 балла); 2) Испания (испанский язык — государственный в большинстве стран Америки, части света, в состав которой входит Гренландия) (2балла); 3) Бельгия (Брюссель) (2балла); 4) Швейцария (здесь начинается Рейн, в устье которого находится Роттердам, уступающий по грузообороту только Сингапуру и Шанхаю, располагающимся вне умеренного пояса) (2 балла).
3. Люксембург, Германия, Монако, Андорра (по 1 баллу за страну  - 4 балла)  
Итого 14 баллов. 

Задание 7. 
1. Бахчисарай - Ханский дворец (2 балла)
2. Алупка - Дворец графа Воронцова (2 балла)
3. Севастополь - Херсонес Таврический (2 балла)
4. пос. Ливадия, Ялта - Ливадийский дворец (2 балла)
5. Ласточкино гнездо – кафе (ресторан) (2 балла)
6. Судак - Генуэзская крепость (2 балла)
Итого 12 баллов
Задание 8. 
Задание 4. Таблица. Каждый правильный ответ 1 балла. А – Эфиопия. Б – Бангладеш. В – Германия. Г – Перу. Д – Австралия. Е – Мьянма. Ж – Монголия. Пояснение 1 балл. 
Всего 14 баллов 


Итог: участник олимпиады может набрать максимум 108 баллов 



2

